



РОССИЙСКИЙ КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР В ПЕКИНЕ

北京俄罗斯文化中心

[主页 Главная](#) [活动预告 Анонсы](#) [活动记录 Архив](#) [俄语培训](#) [Русский язык](#) [Проекты](#) [О РКЦ/关于俄罗](#)

[Назад](#)

[На главную](#)

РКЦ в Пекине принял участие в церемонии подписания соглашения о сотрудничестве школ России и Китая

Сентябрь 26, 2017. Просмотров: 49. Мероприятия "Наука и образование", Мероприятия РКЦ с партнерами

26 сентября состоялась церемония подписания соглашения о сотрудничестве между средней школой при Пекинском университете иностранных языков и АНО «ШКОЛА «ПРЕЗИДЕНТ», а также школой № 2104 на Таганке города Москвы.

На церемонии присутствовали: проректор Пекинского университета иностранных языков (ПУИЯ) Цзя Дэчжун, начальник отдела международных связей ПУИЯ Ван Ихун, начальник Управления образования района Хайдянь г. Пекина Лу Юньцюань, заместитель начальника Управления образования района Хайдянь г. Пекина Ту Юнюн, начальник отдела международных связей Управления образования района Хайдянь Хаопин, секретарь КПК Цзинь Цзюнь, курирующий школу, заместитель директора школы Юй Синьюз, советник Посольства Российской Федерации в КНР, руководитель Российского культурного центра (РКЦ) в Пекине Ольга Андреевна Мельникова, а также сотрудники РКЦ.

Церемония открылась приветственным словом заместителя директора школы при Пекинском университете Юй Синьюз и сопровождалась показом видеоролика о самой школе и ее учениках.

Представители университета и местных органов власти, участовавшие в мероприятии, отметили важность данного проекта и выразили готовность оказывать поддержку в дальнейшей его реализации.

Руководитель РКЦ в Пекине Ольга Андреевна Мельникова, рассказала о деятельности, направленной на продвижение российских образовательных услуг, укрепление и развитие русского языка в Китае и выразила намерение продолжать тесное и плодотворное сотрудничество.

Церемония завершилась художественным выступлением школьников.



Почетные гости



Выступление О.А.Мельниковой



Подписание соглашения